COMPITO DI ELETTROTECNICA 04/10/2018

Studente Matricola

Corso di Laurea

1. Il circuito in figura si trova in condizioni di regime. All'istante t=0s il tasto T si chiude.
Determinare I'andamento temporale della corrente jc(t) che scorre nel condensatore e la
potenza erogata dal generatore reale di corrente 11-Ra.

E1=10V, Ii=1 A, 12=0.2 A, R1=3 Q, R2=3 Q, R3=2 (], R4=10 0, Rs=20 ), Rs=3 , C=100 uF.
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2. Datoil circuito in figura, determinare la frequenza di risonanza della rete vista dal generatore
di tensione e(t).
R1=3 (), Rz=5 0}, Rz=2 0}, L1=0.1 mH, L;=3 mH, C1=0.2 mF, Cz=2 mF.
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